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Задание на РГР№4.Найти центр тяжести  составного сечения.

Определим координаты центров тяжести всех  простейших сечений относительно осей                             :
I) прямоугольника     С1   →   ХС1=0 ;    YС1=0;
II) уголка                    С2   →     ХС2 =- (b1/2+Z02) = - (5/2+1,57) = -4,07см ;              YС2= -(h1/2-Z02) = - (16/2-1,57) = - 6,43см;

III) уголка                   С3   →      ХС3= - (b1/2+Z03)= -(5/2+1,57)= -4,07см;               YС3 = (h1/2-Z03) = (16/2-1,57) = 6,43см
Определим центр тяжести составного сечения по формулам:
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Задание на РГР№8.Найти момент инерции составного  сечения относительно центральных осей   Xц  Y ц  
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α2 = |YC2|= 6,43см;    α3 = |YC3|= 6,43см;   е1 =ХС = 0,48см                                                   е 2= |ХС2|-|ХС|= 4,07-0,48= 3,59см ;        е 3= |ХС3|-|ХС|= 4,07-0,48= 3,59см
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